
    Додаток 3 

        до постанови Виконавчого 

        комітету Профспілки 

        від 18.12.2024 № ВК8-11вк/4 

 

 

Структура 

офіційного веб-сайту  

Професійної спілки працівників охорони здоров’я України 

 

1. Організація розміщення інформації на офіційному веб-сайту 

Професійної спілки працівників охорони здоров’я України (далі - Веб-сайт) має 

ієрархічну структуру, що передбачає розміщення даних на декількох рівнях 

Веб-сайту (на вебсторінках). Усередині вебсторінок допускаються впорядковані 

або окремі перехресні посилання на довільні рівні ієрархії у залежності від 

тематичного зв’язку між даними. 

2. Шапка Веб-сайту – це верхня частина сайту, яка не змінюється підчас 

перегляду інших сторінок та містить основну інформацію про даний вебресурс. 

Шапка Веб-сайту виконується у синьому кольорі з використанням радіального 

градієнта цього кольору, містить власну символіку (емблему) Профспілки та 

повну назву Профспілки по центру шапки, посилання на стару версію сайту, 

горизонтальне верхнє меню, меню мовних версій сайту, кнопки повернення на 

головну (стартову) сторінку та переходу до соціальних мереж.  

3. Горизонтальне (верхнє) меню Веб-сайту (елемент інтерфейсу шапки 

Веб-сайту) містить сім пунктів (гіперпосилань на розділи Веб-сайту), кожен з 

яких має підпункти (гіперпосилань на рубрики Веб-сайту), розміщені в одну-

три колонки.  

 4. Головна (стартова) сторінка Веб-сайту ідентифікує сайт як 

представництво Профспілки в Інтернеті, коротко інформує відвідувачів, які 

вперше зайшли на Веб-сайт про мету діяльності Профспілки, забезпечує доступ 

до всіх основних розділів Веб-сайту. 

 Головна сторінка містить наступні основні елементи: у верхньому полі: 

шапка Веб-сайту з її складовими; у лівому полі – вікно пошуку інформації; у 

центральному полі – останні новини та новини від організацій Профспілки. 

 Горизонтальне (верхнє) меню складається з таких розділів і рубрик: 

новини, про Профспілку (історична довідка, структура Профспілки), органи 

Профспілки (з’їзд Профспілки, Рада Профспілки, Виконавчий комітет 

Профспілки, виконавчий апарат Профспілки), галузева Угода, Статут, корисні 

посилання (Міністерство охорони здоров’я України, Національна служба 

здоров’я України, Федерація профспілок України, , контакти (адреса, телефон, 

е-mail, розпорядок роботи) 

 Вертикальне (ліве) меню Веб-сайту містить десять пунктів (гіперпосилань 

на розділи сайту), кожен з яких має підпункти (гіперпосилань на підрозділи 

сайту), які містять рубрики та, за необхідності, підрубрики. Воно включає  такі 

пункти: головна; офіційні документи та повідомлення; соціально-економічний 
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захист; правовий захист; охорона праці; організаційно-інформаційна робота; 

міжнародна діяльність; на погодженні у Профспілці; зворотній зв’язок; новини 

з регіонів. 

 5. На Веб-сайті Профспілки розміщуються також довідкові матеріали та 

посилання на офіційні Веб-сайти: Федерації профспілок України, організацій 

Профспілки, організацій роботодавців. 
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